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DO NASCIMENTO

ATA DA 94" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE2O25 A2026,14 DE MAIO DE2O26
Aos (quatorze) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secreténio José Lourenço dos Santos,

Carlos Rodrigues de Santana, Marcio Santos Silva, João Guilherme Costa Soares,

Edilvan dos Reis Santos, Aerton Araújo de Jesus. Havendo quórum legal, o Senhor
Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos

trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos

Santos para fazer a leitura da Ata da 93o sessão ordinária. Prosseguido o Sr.

Presidente coloca a Ata em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares

presentes. Dando início ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador

Marcio Santos Silva: O vereador Márcio destacou a expectativa pela votação de um
projeto na próxima sessão e convidou a populaçáo para participar da ordem de

serviço de diversas obras em Pedrinhas, incluindo iluminação pública, drenagem,
melhorias nos povoados, reforma de prédio público e entrega de casa popular,

agradecendo à prefeita e aos parlamentares pelos investimentos no município.Faz o

uso da palavra o vereador Aerton Araujo de Jesus: O vereador destacou os

investimentos destinados pelo deputado Gustinho Ribeiro, ressaltando a agilidade
na liberação das emendas, especialmente para a iluminação pública do município.
Também mencionou a ordem de serviço para obras de drenagem com recursos do

senador Alessandro parabenizando a prefeita pela atenção às necessidades da
população e convidando todos paraparticiparem do evento de inauguraçáo e ordens

de serviço no município.Faz o uso dapalavra o vereador Edilvan dos Reis Santos:

O vereador criticou a distribuição de sementes no município, alegando prejuízos aos

agricultores por falta de orientação'adequada. Também cobrou melhorias nas

estradas, manutenção de obras públicas, Iimpeza urbana e mais atenção da gestão

municipal às demandas da população. Questionou gastos da administração, obras

tnacabadas, contratos de locação de veículos e a situação da saúde e infraestrutura
do município, pedindo maior fiscalizaçáo e união da Càmara em defesa da

população.Faz o uso dapalavra o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador

cumprimentou os presentes e destacou o apoio de amigos e lideranças do município.
Em seguida, cobrou da gestão municipal melhorias na limpezaurbana, recolhimento

de lixo, manutenção de ruas, obras e espaços públicos, alem de pedir atenção para a

da beneficiadora de Rinaldo.
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Também criticou a situação da frota municipal, os contratos de locação de veículos
e afaltade estrutura em alguns setores da administração, defendendo mais agões em

beneÍício da populaçáo. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson
Gois do Nascimento: O vereador destacou a necessidade de conclusão da obra de

reforma e ampliação da esoola munioipal, cobrando providências da empresa

responsável e da Secretaria de Educação. Também pediu melhorias na infraestrutura
urbana, como contrataçáo de retroescavadeira, ampliaçáo da frota de caçambas e

recolhimento de entulhos, além de defender melhores condições e adicional de

insalubridadeparaos trabalhadores da Secretaria de Obras. Dando inicio ao pequeno

expediente, faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador
elogiou os serviços prestados por funcionários na étrea da saúde e afirmou que as

demandas apresentadas por outro vereador serão resolvidas pela administração
municipal. Destacou ainda os investimentos realizados no bairro Matadouro, como
melhorias na iluminação pública e futuras obras, ressaltando o compromisso da
prefeita Francecleide e da gestão com o desenvolvimento e valorizaçáo da

localidade.Faz o uso dapalavra o vereador Aerton Araujo de Jesus: O vereador
parabenizou a secretária de Agricultura, pelas ações desenvolvidas junto aos

agricultores, destacando palestras e orientações técnicas sobre cultivo e uso correto
de defensivos agrícolas. Também ressaltou os avanços da gestão municipal nas áreas

da agricultura, saúde e infraestrutura, mencionando obras, investimentos, ampliação

dos serviços de saúde e a chegada de novos especialistas para atendimento à
população, além de defender a administração da prefeita diante das críticas
apresentadas na tribuna. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de

Santana: O vereador cobrou da administração municipal o envio dos projetos de

reajuste salarial dos servidores, destacando que os funcionários poderão chegar à
metade do ano sem receber aumento. Também criticou os atrasos nas negociações

com sindicatos e no pagamento do incentivo do Previne Brasil aos profissionais da

saúde, pedindo mais sensibilidade da gestão para resolver as pendências salariais e

garantir os direitos dos servidores municipais. Faz o uso da palavra o vereador

Edilvan dos Reis Santos: O vereador destacou a rcalízação da segunda etapa da

Copa VIP de Futebol no município, elogiando o incentivo ao esporte e desejando

sucesso ao evento. Também rebateu críticas feitas por outro parlamentar, defendendo

o município de Pedrinhas e afirmando que a cidade está preparada para receber

investimentos e ações positivas em beneflcio da população. Faz o uso da palavra o

vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador cumprimentou os presentes e

convidou toda a população de Pedrinhas para participar da ordem de serviço da

instalação da iluminação pública em LED no município, destacando a presença do
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deputado Gustinho Ribeiro e da prefeita Francecleide no evento. Neste momento

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão

Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima
sessão ern dia e horário regimental.

SALADAS SESSOES DA CÂMARAMI.]NICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM DE
14 DE MAIO DE 2
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